
 

ЗВІТ 

про роботу Департаменту інвестиційної політики, проєктів,  

міжнародних зв’язків, туризму та промоцій міста 

 станом на 01.07.2023 року 

 

Робота Департаменту інвестиційної політики, проєктів, міжнародних 

зв’язків, туризму та промоцій міста Івано-Франківської міської ради 

здійснюється у напрямку реалізації програм, розробником яких є Департамент та 

відповідно до плану роботи Департаменту та завдань, які надходять від 

керівництва міської ради, виконавчого комітету та відповідних структурних 

підрозділів ОВА. 

 

Інформація про проведену роботу Департаментом, пов`язану 

з воєнним станом 

 

За звітній період співпраця в рамках реалізації угод з партнерськими 

містами за кордоном здійснювалася з метою організації переказу та доставки 

гуманітарної допомоги для забезпечення потреб діяльності критичної 

інфраструктури, в тому числі підтримки ВПО у Івано-Франківській 

територіальній громаді. Налагодження співпраці відбувалось на рівні діяльності 

громадських установ, благодійних фондів, неурядових організацій та окремих 

донорів гуманітарної допомоги з-за кордону. Працівниками Департаменту 

здійснювалася робота з забезпечення логістичних комунікацій та дозвільно-

погоджувальної документації, пов’язаної з перетином державного кордону.  

За звітній період отримано гуманітарну допомогу з партнерських міст 

Ополє, Рибнік, Кошалін, Дільниця Охота ст.м.Варшава та їхніх партнерських 

міст за кордоном. Крім того гуманітарну допомогу надіслало місто Мульгайм-

ан-дер-Рур (Німеччина) та міста Ножан-Сур-Мар (Франція). 

Серед отриманої допомоги: одяг для військових, термобілизна, обладнання 

для першої медичної допомоги, медикаменти, продукти харчування (в тому числі 

дитяче харчування та корм для тварин), засоби індивідуальної гігієни, спальні 

мішки, каримати, ковдри, рушники, подушки, постільна білизна, розкладні 

ліжка, підгузки, медичні сумки, ліхтарики, павербанки, зимовий одяг та взуття 

для дітей та дорослих, аптечки, рюкзаки зі спорядженням, консерви, каски, 

польовий посуд, туристичні намети, комплекти рятувального спорядження, 

пледи, подарункові набори для дітей та осіб старшого віку та інші необхідні речі. 

З метою забезпечення стабільної роботи закладів критичної інфраструктури 

Івано-Франківська у зимовий період налагоджено поставку генераторів та 

обігрівачів різної потужності від партнерських міст за кордоном, зокрема, з міст 

Ополє, Рибнік, Хшанів, Кошалін та дільниця Охота ст.м.Варашава (Польща) 



завдяки участі активних громадських організацій за кордоном ГО «Клуб Левів» 

з Голландії, громадської ініціативи «Netzwerk Maidan/Мережа Майдан» з 

Німеччини, 

Крім того, організовано передачу двох пасажирських автобусів для 

міських перевезень з міста Баден-Баден (Німеччина) та двох вантажних 

автомобілів з німецького міста Інгольштадт (Німеччина) для Івано-

Франківського КП “Електроавтотранс” та КП “Муніципальна дорожня 

компанія” в якості гуманітарної допомоги.  

За сприяння партнерського міста Берегово Закарпатської області на 

запрошення представників самоврядування міста Дебрецен (Угорщина) на знак 

солідарності з українцями, з метою допомогти та підтримки дітей загиблих 

захисників України, а також дітей із родин захисників, які зазнали бойових 

поранень, і ВПО які проживають на території Івано-Франківської міської 

громади організовано восьмиденний відпочинок для 200 дітей пільгових 

категорій з Івано-Франківська в Угорщині. 

Для покращення адаптації внутрішньо переміщених осіб в Івано-

Франківську щонеділі, починаючи з травня було проведено 8 безкоштовних 

пізнавальних тематичних екскурсій за участю провідних екскурсоводів Івано-

Франківська.  

 

Інформація про проведення інвестиційної політики 

 

У нашому місті триває проєкт «Нова економіка Івано-Франківська» (NEF) 

по програмі «Мери за економічне зростання» за фінансування Європейського 

Союзу. Він запланований на три роки.  

Головне завдання проєкту - посилити локальні трансформаційні процеси, 

щоб стимулювати інноваційну економіку та сприяти появі продуктів і послуг з 

високою доданою вартістю. А також підтримувати нові кластери (мережі) 

місцевих бізнесів, інноваторів, дослідників, та посилювати їхню взаємодію, 

зокрема у сферах прикладної науки, предметного дизайну та сталого 

будівництва. Зокрема, в рамках проєкту передбачені наступні заходи: 

● допомога українським компаніям, дослідницьким групам та 

організаціям підтримки бізнесу з переміщенням в Івано-Франківську МТГ;  

● консультації для бізнесу, дослідників та інноваторів з питань адаптації 

до нових умов;  

● інформування про можливості фінансової чи іншої підтримки;  

● моніторинг стану бізнесу та рівня інновацій;  

● розвиток інноваційної інфраструктури відкритої майстерні та 

біохімічної лабораторії на території інноваційного центру 

Promprylad.Renovation;  



● поширення знань і практик сталого будівництва та предметного 

дизайну за принципами кругової економіки; 

● співпрацю бізнесу, органів місцевого самоврядування та науково-

дослідницьких спільнот для забезпечення доступу до експертних консультацій 

та фінансування у пост-воєнний період;  

● відновлення та оснащення існуючого укриття Promprylad.Renovation. 

 

В рамках даного проєкту Департаментом проведено конкурс підтримки 

інноваційного розвитку малого та середнього підприємництва Івано-

Франківська. Підготовлено розпорядження міського голови про створення 

конкурсної комісії для проведення конкурсу підтримки інноваційного розвитку 

малого та середнього підприємництва. Також, проведено презентацію для 

підприємців міста щодо умов конкурсу, терміну подання проєктів та інші деталі 

конкурсу. Департаментом отримано та опрацьовано 57 проєктів, які подані на 

участь в конкурсі місцевим малим та середнім бізнесом за напрямками 

маркетинг, консалтинг та інновації, проведено публічну демонстрацію даних 

проєктів. У фіналі обрано два десятки переможців конкурсу, які отримали 

інноваційні ваучери на свої проекти: в категорії “Маркетинг” - 10 переможців, 

“Консалтинг” - вісім та два переможці у категорії “Інновації”. А це до 60-ти тисяч 

гривень на втілення власних ідей та які допоможуть розвинути економіку міста. 

Далі проводиться робота над укладанням договорів на виконання заходів 

проєктів-переможців.  

  

 
 

Крім того, у лютому-березні було проведено 3 нетворкінгові події для 

підприємців – «Технологія біодизайну: як це працює на практиці» з екскурсією 

в біолабораторію ПНУ, «Створення власного бренду з нуля» та «Розвиваємо 

стійкість: як турбуватися про себе і колектив у часи війни». 



 

  
 

  
 

Продовжилися безкоштовні консультації для підприємців «Швидка бізнес-

допомога» як в он-лайн режимі так і офф-лайн. Учасники мали можливість 

отримати відповіді на поточні операційні питання ведення бізнесу, обговорити з 

експертами свої кейси та згенерувати нові ідеї для розвитку бізнесу. 

Також, у рамках проєкту NEF опубліковане дослідження щодо практик 

оснащення бомбосховищ та укриттів у світі, а також серія статей про сам проєкт 

та передбачені ним активності. 

 

Департамент і надалі продовжує співпрацю з Програмою Engagement 

Global в рамках якої проведено декілька зустрічей з координатором даної 

програми. У ході зустрічей обговорювались питання щодо налагодження та 

сприяння у співпраці з німецькими муніципалітетами, можливість проведення у 

майбутньому спільних заходів та розширення мережі німецько-українського 

партнерства. Також, вивчалась можливість спільної участі міста Івано-

Франківська з Німецькими містами у проєктах Engagement Global: NAKOPA та 

Фонд малих проєктів. Також слід зазначити, представниця Департаменту була 

спікером онлайн зустрічі, яку організовував Engagement Global для 

представників українських міст та громад, які мають партнерські відносити з 

Німеччиною на муніципальному рівні та виступила з презентацією на тему 

«Побудова ефективної комунікації та взаємодії з німецьким партнером» та 

поділилася досвідом у цій сфері. 

Навіть у період війни продовжується традиція зустрічей міського голови з 

місцевими підприємцями та представниками комунальних закладів міста. Отож, 

відбувся «Бізнес-сніданок з міським головою» з представниками комунальних 



підприємств житлово-комунального господарства і побутового обслуговування. 

Зустріч відбулась до професійного свята, яке відзначають комунальники міста 

Івано-Франківська. Саме вони, працівники невидимого фронту, щоденно 

працюють над нашим затишком і комфортом. 

Департамент підтримує заходи, які проводить громадська спілка «Бізнес 

Асоціація Івано-Франківська» та активно приймає участь в них. Зокрема, 

прийняли участь в заході на тему «Переваги індустріальних зон для громади. 

Досвід Kalush Industrial HUB» та обмінялись інформацією, напрацюваннями 

щодо перспектив, потенціалу та переваг створення індустріальних зон та парків 

у громаді загалом. 

Департамент постійно проводить промоцію інвестиційної привабливості 

та можливостей міста на міжнародних платформах.  

 

Продовжуємо реалізацію міжнародних проєктів 

Продовжено реалізацію проєкту «Дослідження та збереження єврейської 

культурної спадщини на прикордонній території» в рамках Програми 

транскордонного співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 

2014-2020. У лютому 2023 р. проведено 2 ефіри на радіо «Західний полюс» для 

поширення інформації як про сам проєкт, так і про історію єврейської громади 

нашого міста. У березні-квітні відбулося 12 лекцій для студентів Вищого 

професійного училища №13, Івано-Франківського професійного політехнічного 

ліцею, Вищого професійного училища №21, Івано-Франківського професійного 

будівельного ліцею, Факультету туризму (ПНУ) Прикарпатського національного 

університету ім. В.Стефаника та Університету Короля Данила. Лекції сприяли 

підвищенню обізнаності молоді про мультикультурну спадщину нашого міста та 

заохоченню до вивчення історії.  

   
 

У травні в м. Сигіт, Румунія, відбулася зустріч проєктних команд та 

завершальна конференція команди з Румунії, на якій підбили підсумки реалізації 

проєкту та партнерства між нашими двома містами. 

 



  
 

В рамках впровадження проєкту «АЛЬТЕРА - Альтернативні терапії в 

Марамуреші та Івано-Франківську» в рамках Програми транскордонного 

співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 продовжується здійснення 

ремонтних робіт у приміщенні відділення альтернативної терапії КНП  

«Міська дитяча клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради». Роботи буде 

завершено до 30.09.2023 р., після чого буде встановлено закуплене раніше 

реабілітаційне обладнання. Також до 

зазначеного часу буде встановлена 

ліфтова кабіна. Станом на зараз у 

кабінеті функціональної діагностики 

вже встановлено електроенцефалограф 

та електронейроміограф, які 

використовуються для діагностування 

захворювань нервової системи та 

опорно-рухового апарату у пацієнтів від 

0 до 18 років. Для ширшого ознайомлення населення із можливостями цього 

проекту проведено низку радіо-ефірів з лікарями та експертами у сфері 

реабілітації.  

В ході реалізації проєкту «Безпечне майбутнє» в рамках Програми 

транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 здійснено 

частину запланованих ремонтних робіт у приміщенні стадіону «Рух», де 

передбачено розміщення серверної частини (місце розташування серверів для 

аналізу та обробки даних) та центру оперативного реагування (встановлено 

робочі місця для диспетчерів служб, 

задіяних в роботі Дата-центру; дані 

місця буде облаштовано необхідними 

технічними засобами). Також придбано 

і встановлено дизель-генератор для 

забезпечення функціонування Дата-

центру у разі аварійного відключення 

електропостачання. Проведено зустрічі 



робочої групи з метою створення відповідних протоколів взаємодії між 

службами, задіяними у реалізації проєкту. Нагадуємо 

проєкт «Безпечне майбутнє» має на меті побудову 

чотирьох Дата-центрів у кожному з міст-партнерів: 

Івано-Франківськ, Солотвино, Бая-Маре та Сігет. 2 

лютого делегація з Івано-Франківська відвідала 

Солотвинську територіальну громаду, де відбулося 

відкриття Дата-центру в рамках реалізації грантового 

проєкту. Відкриття дата-центру в Івано-Франківську 

заплановано на осінь цього року. 

 

Дата-центр у місті-партнері Солотвині. 

 

  
 

Триває реалізація заходів у рамках проекту «Назад до наших спільних 

коренів» в рамках Програми транскордонного співробітництва Румунія-

Україна 2014-2020. Продовжуються ремонтні роботи з метою створення 

Музею зброї в палаці Потоцьких із застосуванням інноваційних та 

дизайнерських ідей, з видами нестандартного 

спеціалізованого обладнання, що в комплексі 

розкриють потенціал майбутнього музею в повну 

силу. Також в рамках проекту було проведено 

Транскордонну конференцію зі збереження, 

розвитку та промоції культурної спадщини, де 

учасники 

ознайомилися з 

практиками 

реалізації 

успішних 

проектів. 

 

Продовжено реалізацію проекту «Партнерство Румунія-Україна для 

пом'якшення зміни клімату (RO-UA Part4CM)» Спільної операційної Програми 



транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020. У січні цього року 

в рамках проекту відбулося відкриття зарядної станції з сонячними панелями для 

електромобілів за адресою вул. В. Чорновола, 128. Проведено воркшоп в 

науковому містечку «Нова Енергія», на якому було обговорено мету проекту та 

його реалізацію. Також у квітні відбулась робоча поїздка проектної команди до 

міста Ботошані (Румунія). Продовжується поширення інформації задля 

заохочення переходу до використання відновлюваних джерел енергії з метою 

пом'якшення зміни клімату. Проєкт спрямований на розвиток та підтримку 

інноваційної співпраці з метою пом'якшення зміни клімату в транскордонному 

регіоні RO-UA для забезпечення сталого розвитку територій шляхом організації 

нового освітнього та дослідницького середовища в галузі енергоефективності, що 

веде до пом'якшення змін клімату. 

 

   
 

Протягом звітного періоду підготовлені та подані на розгляд відповідних 

конкурсних комісій наступні проєктні заявки: 

1. Проєктна заявка на Канадський фонд малих проєктів (CFLI) за назвою 

«Реабілітація» для відділення реабілітації та відновного лікування комунального 

некомерційного підприємства “Центральна міська клінічна лікарня”.  

2. Проєкт «Моє нове місто для життя» в конкурсі Угорської Екуменічної 

служби допомоги НІА, який передбачає створення коворкінгу для ВПО в центрі 

ВПО на вул. Степана Бандери, 10г. 

3. Заявки на отримання грантової допомоги по проєктах безпеки людини 

програми «Кусаноне»: проєкт «Придбання лапароскопічної стійки для міського 

клінічного перинатального центру» та проєкт «Придбання апаратів ШВЛ для 

міської клінічної дитячої лікарні». 

4. ПРООН «Надання комплексної підтримки населенню, постраждалому 

від війни, з особливою увагою до осіб з інвалідністю»; 

5. ПРООН «Підтримка швидкого економічного відновлення українських 

муніципалітетів». 

Очікуються результати. 

Проводиться постійний моніторинг сайтів посольств та консульств 

іноземних держав, міжнародних програм щодо відкритих грантових конкурсах 

для розвитку та підтримки міських громад. 

 



Європейська інтеграція 

 

В умовах запровадженого по всій 

Україні воєнного стану постійно проводиться 

роз’яснювальна робота щодо прав та 

обов’язків громадян України при перетині 

кордонів з країнами ЄС та умов їх 

перебування у статусі осіб, яким надається 

тимчасовий притулок за кордоном через 

запровадження військового стану на 

території України.   

Забезпечено участь представників 

офіційних делегацій Івано-Франківської 

міської ради у заходах евроінтеграційного 

характеру, зокрема у засіданні Президії 

Генеральної Асамблеї Асоціації, міст, 

нагороджених Призом Європи у м. Нансі 

(Франція) та в засідання Генеральної 

асамблеї Кола ковальських міст Європи у м. 

Бадхаль (Австрія), у конгресі місцевого 

самоврядування, організованого Інститутом 

Східноєвропейських досліджень у 

м.Міколайки (Польща), в урочистості 

«Солідарність з Україною» та в онлайн-

конференції «Партнерство в сучасній Європі 

– ретроспектива та новий погляд на 

проблему» в м.Ополе (Польща); у фестивалі 

“Паняга”, присвяченому культурі та кухні 

міст прикордоння та у культурно-

мистецькому заході «Європейський Стадіон 

культур у місті Жешові (Польща). 

Організовано участь заступника міського 

голови в урочистих заходах з нагоди Дня 

міста Тракай (Литва) та делегації 

представників Департаменту культури Івано-

Франківської міської ради в урочистостях та 

офіційних заходах з нагоди Дня 

партнерського міста Хшанув (Польща).  

 

Поглиблення міжнародних зв’язків 

 

Станом на 30.06.2023 р. Івано-Франківськ має документально оформлені 

зв’язки з 26 органами місцевого самоврядування європейських країн.  



Зокрема, 25 березня 2023р. у місті Губбіо (регіон Умбрія, Італія) 

підписанно Договір про дружбу та партнерську співпрацю між Івано-

Франківською міською територіальною громадою та містом Губбіо. Для 

підписання договору організовано офіційну 

делегацію з Івано-Франківська на чолі з 

секретарем міської ради.  

 21-23 квітня 2023р., підписано 

Договір про дружбу та партнерську 

співпрацю між Івано-Франківською міською 

територіальною громадою та містом 

Потсдам (Німеччина) та організовано 

програму перебування в Івано- Франківську 

офіційної делегації з міста Потсдам 

(Німеччина). В рамках візиту відбувся 

"Круглий стіл з напрацювання можливостей 

співпраці". У робочій зустрічі взяли участь 

міські інституції, включаючи освітні заклади 

та громадський сектор міста з різних сфер, 

таких як: бізнес, ІТ, освіта, економіка, 

благодійні та громадські організації. 

Продовжується робота в напрямку 

розширення міжнародної співпраці та налагодженню партнерства з містом Табор 

у Республіці Чехія, містом Ботошані у Румунії, містами Мульгайм-ан-дер-Рур, 

Ерфурт, Кобленц, Фульда, Дахао та Оснабрюк у Німеччині. Триває діалог з 

Асоціацією поріднених міст Сан-Дієго (США) та містами у Франції Кліші та 

Ножан-сюр-Мар щодо налагодження співпраці з містом Івано-Франківськ та 

підписання угоди про партнерство на рівні муніципалітетів.  

Протягом звітного періоду регулярно 

відбувались онлайн-зустрічі з представниками 

влади вищезгаданих територіальних громад з 

метою узгодження перспектив співпраці та 

шляхів надання допомоги для мешканців міста 

Івано-Франківськ відповідно до потреб в умовах 

воєнного стану в Україні. Регулярно 

надсилаються листи, адресовані очільникам 

партнерських міст за кордоном з проханням про 

можливе надання гуманітарної допомоги для медичних закладів, одиниць 

територіальної оборони та для підтримки ВПО у Івано-Франківській 

територіальній громаді. Налагоджено діалог з містами-партнерами за кордоном 

щодо допомоги в організації літнього відпочинку для дітей пільгових категорій 

з Івано-Франківська. Отримано позитивну відповідь з міста Рибнік та Дільниці 

Охота ст.м.Варшави (Польща). 

За сприяння партнерського міста Берегово Закарпатської області 

організовано восьмиденний відпочинок чотирьох 50-особових груп дітей, 

пільгових категорій з Івано-Франківська у місті Дебрецен (Угорщина) у січні-

березні 2023 року.  



В рамках відзначення Дня Європи в Україні 

організовано ряд тематичних заходів спільно з 

Департаментом освіти та науки, Департаментом 

культури та Службою у справах дітей Івано-

Франківської міської ради, а саме за сприяння 

Центру французької мови та культури ГО «Парі-

ІФ» відбулась передача художньої літератури на 

французькій мові від м.Кліші (Франція) для 

закладів освіти Івано-Франківська, Дитячі малюнки на асфальті «Карта ЄС», 

проведено літературні години західноєвропейської поезії, тематичні виставки, 

квести та лекції.  

Спільно з Центром польської культури та 

Європейського діалогу в Івано-Франківську, за 

сприяння Генерального консульства Республіки 

Польща у Львові організовано проведення VIІ Днів 

польської культури в Івано-Франківську. 

Організовано привітання та участь представниками 

міської влади в урочистих заходах з нагоди 10-річчя 

з дня створення Центру польської культури та європейського діалогу в Івано-

Франківську. 

Організовано зустрічі представників міської ради та її структурних 

підрозділів з представниками офіційних іноземних делегацій з метою 

обговорення питань про налагодження двостороннього партнерства зокрема з 

представниками влади міста Райне, Мульгайм, Дахао, Фульда, Оснабрюк 

(Німеччина), з волонтерами муніципалітету Торрелодонес в Іспанії та міста Ансі 

(Франція), представниками Гміни Пачкув Ніського Повіту (Польща), 

Протягом року було організовано зустрічі 

представників виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради з офіційними особами 

іноземних дипломатичних установ в Україні та 

делегаціями неурядових міжнародних 

організацій, а саме: з Надзвичайним і 

Повноважним Послом Канади в Україні, з 

Надзвичайним та Повноважним Послом Італії в 

Україні, представниками програм зовнішньої допомоги «Економічна співпраця, 

інфраструктура, енергетика та навколишнє середовище», представництва ЄС в 

Україні, з представниками проекту 3D printing 3DHCC / COBOD/ для підготовки 

та оновлення України у сфері інвестицій, інноваційної освіти та досліджень і 

розробок у територіальному обсязі України та ЄС, 

 

Туризм та промоція 

Незважаючи на несприятливу ситуацію в регіоні надходження до міського 

бюджету від туристичного збору зросли. За 5 місяців 2023 року до бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади надійшло 915,4 тис. грн 

податку від сплати туристичного збору, що становить 78,9% річного плану. 



Для покращення обслуговування туристичних груп облаштовані та 

ознаковані паркувальні місця для туристичних автобусів по вул. Бандери. 

  

 

Для інформування та підвищення туристичної активності міста забезпечено 

систематичне ведення промоційної сторінки в фейсбуці Visit.frankivsk, а також 

туристичного сайту міста iftavel.com.ua.  

З метою популяризації міста на міжнародному рівні виготовлено ряд 

промоційної продукції, а саме: шкарпетки з логотипом міста, металеві та 

керамічні чашки, фляги для води, набори з кульковою ручкою та простим 

олівцем, екосумки. 

 

Протягом І-го півріччя проведено 47 закупівель товарів, робіт та послуг без 

використання електронної системи закупівель, 5-ть відкритих торгів, один з яких 

був скасований. 

Оприлюднено на веб-порталі уповноваженого органу через електронний 

майданчик наступні документи:  

- оголошення про проведення процедури закупівлі/спрощеної закупівлі;  

- тендерну документацію до предмета закупівлі, вимоги до учасників при 

спрощеній закупівлі;  

- зміни до тендерної документації;  

- протокол розгляду тендерних пропозицій/пропозицій спрощених 

закупівель;  

- договір про закупівлю;  

- повідомлення про внесення змін до договору;  

- звіти про укладені договори;  

- звіти про виконання договору.  

За результатами закупівель було підготовлено та укладено 51 договір, один 

з яких згодом було розірвано. 

 

Протягом звітного періоду надані відповіді на листи, звернення громадян, 

відповіді на контрольно-інформаційні карточки у визначені терміни. Для 

виконання заходів програм, розробником та виконавцем яких є Департамент 

підготовлено 16-ть рішень виконавчого комітету міської ради про виділення 



коштів на реалізацію Програм в межах кошторисних призначень та одне рішення 

сесії міської ради. 

Працівниками Департаменту забезпечено контроль та систематичне 

оновлення інформації на інвестиційному Web-сайті http://invest-if.com/, 

http://iftravel.com.ua/, Web-сторінці у мережі Інтернет www.mvk.if.ua та сторінки 

у мережі Facebook. 

 


